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Září, říjen, listopad, prosinecZáří, říjen, listopad, prosinecZáří, říjen, listopad, prosinecZáří, říjen, listopad, prosinec    

UhelUhelUhelUhelňáňáňáňáček ček ček ček     
Vážení spoluobčané, Vážení spoluobčané, Vážení spoluobčané, Vážení spoluobčané,     
jsme vjsme vjsme vjsme v    období úvah o plánech na příští rok, které se netýkají jen přímé obnovy období úvah o plánech na příští rok, které se netýkají jen přímé obnovy období úvah o plánech na příští rok, které se netýkají jen přímé obnovy období úvah o plánech na příští rok, které se netýkají jen přímé obnovy     
nebo údržby matnebo údržby matnebo údržby matnebo údržby materiálních hodnot obce. eriálních hodnot obce. eriálních hodnot obce. eriálních hodnot obce.     
Od konce října je na chodbě Obecního úřadu zveřejněný záměr úpravy návsi a jejího okolí,Od konce října je na chodbě Obecního úřadu zveřejněný záměr úpravy návsi a jejího okolí,Od konce října je na chodbě Obecního úřadu zveřejněný záměr úpravy návsi a jejího okolí,Od konce října je na chodbě Obecního úřadu zveřejněný záměr úpravy návsi a jejího okolí,    
nedostali jsme ale bohužel žádný impuls nedostali jsme ale bohužel žádný impuls nedostali jsme ale bohužel žádný impuls nedostali jsme ale bohužel žádný impuls nebo námět na úpravu návsi nebo námět na úpravu návsi nebo námět na úpravu návsi nebo námět na úpravu návsi od vásod vásod vásod vás. . . .     
Pokud máte někdo nějakou připomínku, řekněte ji nyní Pokud máte někdo nějakou připomínku, řekněte ji nyní Pokud máte někdo nějakou připomínku, řekněte ji nyní Pokud máte někdo nějakou připomínku, řekněte ji nyní –––– v v v v    období příobdobí příobdobí příobdobí přípravy této akce.pravy této akce.pravy této akce.pravy této akce.    
Až se začne stavět bude pozdě. Nevěřím, že vzhled obce Až se začne stavět bude pozdě. Nevěřím, že vzhled obce Až se začne stavět bude pozdě. Nevěřím, že vzhled obce Až se začne stavět bude pozdě. Nevěřím, že vzhled obce nikoho nikoho nikoho nikoho nezajímá.nezajímá.nezajímá.nezajímá.    

                                                    Máte možnost vidět altán bez bočních stěn. KMáte možnost vidět altán bez bočních stěn. KMáte možnost vidět altán bez bočních stěn. KMáte možnost vidět altán bez bočních stěn. K    tomuto kroku jsme byli donuceni tomuto kroku jsme byli donuceni tomuto kroku jsme byli donuceni tomuto kroku jsme byli donuceni     
             chováním některých dětí a občanů. Držíme se v             chováním některých dětí a občanů. Držíme se v             chováním některých dětí a občanů. Držíme se v             chováním některých dětí a občanů. Držíme se v    tomto případě hestomto případě hestomto případě hestomto případě hesla, že slušnému la, že slušnému la, že slušnému la, že slušnému     
             to nevadí a nepořádného odradí od nevhodného chování na návsi.             to nevadí a nepořádného odradí od nevhodného chování na návsi.             to nevadí a nepořádného odradí od nevhodného chování na návsi.             to nevadí a nepořádného odradí od nevhodného chování na návsi.    

                                    Ludvík Juřík Ludvík Juřík Ludvík Juřík Ludvík Juřík –––– starosta obce starosta obce starosta obce starosta obce    
    
    
    
    

    

 

    Společenská kronika  
 

      Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
      Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let 
 
         Září  :  paní Šoltézová Marta                 Říjen : pan   Bednařík Jindřich     

               pan  Tazbírek Jan                                             paní  Bartschová Hedvika                                        
                      paní Horká Irena                                              paní  Sekelská Jarmila                                        
                      pan  Škoda Antonín                                           
                     pan  Bartsch Helmut    
 
   Listopad : pan  Petroš Zdeněk                           Prosinec : paní Dopitová Hana 
                                                                                               paní  Klamertová Alžběta 
                                                                                               pan  Adamík Jan 
                                    
                                                                                                     
                                                                   
               
 
        V měsíci srpnu jsme přivítali nového občánka obce 
                                    Jakuba Machálka 
                                   
                              Rodičům blahopřejeme a chlapečkovi  přejeme  
                                       hodně štěstí a radosti do života. 
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Znovu připomínáme!Znovu připomínáme!Znovu připomínáme!Znovu připomínáme!!!!!    

              Obec Uhelná je zapojena do unikátního projektu ,,Zelená obec“ 
Tento projekt se snaží řešit problematiku sběru a recyklace středních a drobných 

elektrozařízení po skončení jejich životnosti. Ve vestibulu obecního úřadu je umístěn kontejner 
zelené barvy na tento odpad. Do sběrného boxu lze odkládat i tužkové a knoflíkové baterie!! 

 Svoz elektroodpadu probíhá dle nahlášení a je zcela zdarma.zdarma.zdarma.zdarma.    
    

    
Co vše patří do sběrného boxu?Co vše patří do sběrného boxu?Co vše patří do sběrného boxu?Co vše patří do sběrného boxu?    

Malé domácí spot řebiče- vysavače, topinkovače, žehličky, fritovací hrnce, mlýnky, mixéry, kávovary, holící strojky, 
masážní strojky, hodinky, budíky, váhy apod. 
Zařízení informa čních technologií a telekomunika čních za řízení- minipočítače, notebooky, elektor. diáře, 
kalkulačky, telefony, mobilní telefony, počítačové periferie jako myši, klávesnice nebo reproduktory, počítačové komponenty 
apod. 
Spot řebitelská za řízení- rádia, videokamery, videorekordéry, CD, DVD, MP3 a jiné přehrávače, walkmeny apod. 
Elektrické a elektronické nástroje - vrtačky, pily, brusky a jiné malé a střední nástroje. 
Hračky, vybavení pro volný čas a sporty - elektr. vláčky a autíčka, ruční ovladače videoher, videohry, tachometry 
a jiná sportovní měřidla. 
Ostatní st řední a drobné elektrospot řebiče- měřící přístroje, lékařské přístroje apod. 
Tužkové a knoflíkové baterie . 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´  
 

                                             V sobotu 4.10.2008 proběhl v obci svoz 
                                                    nebezpečného a objemného odpadu. 
                     Bylo odvezeno jedno auto nebezpečného odpadu a dvě auta objemného odpadu.   
Celková částka na likvidaci byla vyčíslena TS Jeseník na 22 469,- Kč.                                          
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
                  V minulých číslech Uhelnáčku proběhla informativní kampaň o separaci odpadů.  
                  Bohužel, z kontrol popelnic a separačních kontejnerů vyplývá, že občané stále  
                  neseparují odpady a do popelnic na domovní odpad hází veškerý vyprodukovaný 
                  odpad. 
                  Setkáváme se s názory, „Když platím, na co budu ještě chodit s plastama!“ nebo 
„Separuju,nemám co dát do popelnice, nebudu ji platit!“. 
   OMYL!!!  Placení poplatků za odpady je stanoveno zákonem ! 
                    Finance z poplatků se využívají na zaplacení svozu a uložení odpadu z popelnic, 
nebezpečného a velkoobjemového odpadu, likvidace černých skládek apod.. 
                    Je pravda, že firma EKOKOM, která v naší obci vyváží separovaný odpad, nám za 
vybraný odpad zaplatí!! Logicky potom, čím více separovaného odpadu, tím méně  odpadu 
v popelnicích, tím méně zaplacených peněz za svoz popelnic. A tím i menší poplatky. 
                    V ČR už jsou vesnice, které poplatky za odpady neplatí, protože jejich občané beze 
zbytku svoje odpady vyseparují.  
                   Apelujeme proto na naše občany, SEPARUJTE!! Chráníte tak nejen naši přírodu pro 
sebe i naše děti, ale chráníte i svoje peněženky!!                                             
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KULTURA V OBCI      
29.8.2008 obec Uhelná pořádala výlet nejen pro děti do ZOO Dvůr Králové k „ukončení prázdnin“. Výletu se 
zúčastnilo asi 30 dětí a 10 dospělých.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Vstávalo se sice brzy, ale v autobuse jsme se dospali. V zoologické zahradě jsme měli čtyři hodiny na prohlídku 
a moc se nám líbilo.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po prohlídce zoo jsme na přání dětí zavítali do Hradce Králové do obchodního střediska Futurum. Děti nakoupily 
spoustu dárků a frčeli jsme domů. Všem se výlet líbil, příští rok nashledanou! 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
17.10. a 18.10.2008 proběhly v české republice volby do krajských zastupitelstev a v některých 
volebních obvodech i volby do senátu. 
V naší obci se volilo v místní knihovně a  zúčastnilo cca 40,00% voličů. 
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30.8.2008 se na hřišti v Uhelné uskutečnilo klání hasičů o „Pohár starosty obce“. Na této soutěži se družstvo 
našeho Sboru dobrovolných hasičů ve složení- Sulk Petr, Motyčák Jiří, Procházka Adam, Palát Vojta, 
Lux Marek, Juřík Rosťa a Vasaráb Tomáš pod vedením p. Hegera Josefa umístilo na 3. místě. 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
                 
        
                 Děkujeme všem za reprezentaci obce, přejeme další úspěchy!! 
 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
  
24.10.2008 proběhlo v místní tělocvičně slavnostní zasedání k 90. výročí vzniku 
Československé republiky. Součástí zasedání bylo slavnostní otevření výstavy „O životě v obci a 
jejich přilehlých částí za uplynulých 90 let.“ 
         Slavnostní zasedání zahájil program dětí z místní mateřské školy. Poté zazněla česká státní 
hymna a pan starosta přednesl projev. Závěrem projevu vyzval všechny přítomné k uctění 
památky všech, kteří se podíleli na budování obce, minutou ticha.Program zakončily svým 
vystoupením mažoretky ze základní školy v Javorníku. Poté p. místostarostka pozvala všechny 
ke slavnostnímu otevření výstavy. 
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Výstavu zahajovala p. mgr. Procházková krátkým projevem, ve kterém mimo jiné poděkovala 
všem, kteří přispěli svými exponáty, či vzpomínkou a popřála všem přítomným hodnotný 
zážitek. Poté starosta obce  přestřihl pásku a prohlásil výstavu za zahájenou. 
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V budově obecního úřadu v Uhelné je  
zřízena  Stálá výstava o  
životě v obci a jejich  
přilehlých částí za uplynulých      
                   90 let 
Pro veřejnost je výstava otevřena každou 
 středu od 14,00hod   středu od 14,00hod   středu od 14,00hod   středu od 14,00hod  ---- 17,00hod. 17,00hod. 17,00hod. 17,00hod.    
MiMiMiMimo otvírací dobu je možnost domluvy na otevření výstavy semo otvírací dobu je možnost domluvy na otevření výstavy semo otvírací dobu je možnost domluvy na otevření výstavy semo otvírací dobu je možnost domluvy na otevření výstavy se    starostou obce starostou obce starostou obce starostou obce     
                                     na tel.   737241045                                      na tel.   737241045                                      na tel.   737241045                                      na tel.   737241045     
Zveme všechny, přijďte se podívat a zavzpomínat. 

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
A ještě k hasičům! 
  SDH Uhelná provedl generační obměnu soutěžního družstva, což se projevilo výrazně 
lepšími výsledky. 
 
 
 
                                                                                       Úspěchy našich mladých hasičů: 
                                                        30.8.2008- O pohár starosty obce Uhelná 
                                                                                 III. místo 
                                                          6.9.2008- O pohár starosty obce Č. Voda 
                                                                                  IV. místo 
                                                        13.9.2008- O pohár starosty města Zlaté Hory    
                                                                                  VI. místo 
                                                        4.10.2008- O pohár starosty města Javorník 
                                                                                   II. místo 
 

                                                                          Blahopřejeme!! 
                           
 
 
  Zájmem a osobním přístupem p. Hegera Josefa, jakožto trenéra soutěžního družstva,  
se podařilo přivést do sboru mladé lidi, kteří jsou zapáleni pro věc a mnohdy musí jejich 
zájmy a záliby ustoupit před tréninkem a zájmem dobře reprezentovat naši obec, což 
přináší dobré výsledky a naznačuje i dobrou budoucnost. 
  Všem členům soutěžního týmu a především p. Hegerovi patří veliký DÍK.  



 7 

 
 

„Zprávy z provincie Horní Fořt“ ☺☺☺☺ 
 
V neděli 16. listopadu vyrazilo 15 osadníků v čele s členy os. PUMR Horní Fořt a dvěma psy po boku 

na podzimní vycházku. Počasí nám přálo, tak jsme jednu hodinu po poledni vyrazili od altánu u místního parku 
směrem k Račímu Údolí.  
Cestou jsme si prohlédli tančírnu a pokračovali strmým kopcem nahoru k Čertově kazatelně. Někteří zvládli 
výstup lehce jako laňky, někdo se zjevně trápil, ale všichni jsme se nakonec sešli na vrcholu. U „boudy budky“ 
jsme vytáhli svačiny, občerstvili se a pokračovali ke svatému Antoníčkovi. Postupně však některým účastníkům 
pochodu začalo ubývati sil, a tak otočili cestu směrem k domovu.  
Na základně už nás očekávali ti, kteří si na vycházku netroufli. Aby se z tohoto prohřešku vykoupili, upekli nám 
buchtu a rozdělali oheň, abychom se po návratu zahřáli. Opekli jsme si tedy na ohni párek, zazpívali si a pozdě 
odpoledne se rozešli do tepla svých domovů. 
 
Pěkný den všem a víc takových akcí ☺ přeje 
        Milena Husovská 
 

 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
                              
                       Pozvánka 
 
 
Mateřská škola ve spolupráci s rodiči, pořádá ve dnech 16. a 17. prosince v obecním klubu 
(vchod od kostela)  výstavku vánočních dekorací, ozdob, věnců a svícnů s možností 
odkoupení. 
V úterý        16.12.     10.00 - 12.00 hodin      a    13.00 -16.00 hodin 
Ve středu    17.12.      10.00 - 12.00 hodin 
 
Těšíme se na Vás                                                          MŠ Uhelná  
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          Připravujeme: 
                    6.12.2008 od 14,00hod „Mikulášské odpoledne“ 
                  13.12.2008 posezení s pozvanými důchodci se starostou obce 
                    během prosince Vítání občánků 
                    Všechny akce budou včas plakátovány a avizovány v místním rozhlase. 
                   
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
 

6.12.2008 obec Uhelná a občanské sdružení Uhlík pořádalo zábavné odpoledne pod 
názvem 
    Možná přijde i Mikuláš!  
 Byl připraven bohatý program nejen pro děti,tombola a k občerstvení mimo jiné i předvánoční 
punč. 
  Z děti, které přišly v masce čerta, Mikuláše či anděla, byl vylosován jeden, který byl odměněn 
velkým dárkovým balíkem plným sladkostí. 
  I když obec Uhelná má 90 dětí ve věku od 0- 15 let, přišla se na nás podívat ani ne polovina. 
Přesto jsme se skvěle bavily. 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
 

  POZOR!!!  
 
 

Poplatky, úhrady za služby a nájemné za rok 2008 vybíráme do 19.12.2008 !!! 
 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
 
 

Místní knihovna bude 31.12.2008 uzavřena! 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 
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      PPrroossiinneecc    
 
 
 
Nestačíme se divit, jak čas letí a už jsou zde Vánoce, poNestačíme se divit, jak čas letí a už jsou zde Vánoce, poNestačíme se divit, jak čas letí a už jsou zde Vánoce, poNestačíme se divit, jak čas letí a už jsou zde Vánoce, po Vánocích nový rok 2009  Vánocích nový rok 2009  Vánocích nový rok 2009  Vánocích nový rok 2009     
a tedy je i čas na bilancování práce za sebou a také stanovení plánů a cílů a tedy je i čas na bilancování práce za sebou a také stanovení plánů a cílů a tedy je i čas na bilancování práce za sebou a také stanovení plánů a cílů a tedy je i čas na bilancování práce za sebou a také stanovení plánů a cílů     
pro nastávající rok 2009. pro nastávající rok 2009. pro nastávající rok 2009. pro nastávající rok 2009.     
Hodnotit práci vHodnotit práci vHodnotit práci vHodnotit práci v    tomto roce chci na zasedání zastupitelů vtomto roce chci na zasedání zastupitelů vtomto roce chci na zasedání zastupitelů vtomto roce chci na zasedání zastupitelů v    lednu 2009. lednu 2009. lednu 2009. lednu 2009.     
Chci jen předeslat, že bylo uskutečněno celkem 18 akcí Chci jen předeslat, že bylo uskutečněno celkem 18 akcí Chci jen předeslat, že bylo uskutečněno celkem 18 akcí Chci jen předeslat, že bylo uskutečněno celkem 18 akcí pro děti, pro děti, pro děti, pro děti,     
rodiny i rodiče od počátku roku, které organizovali členové občanských sdružení rodiny i rodiče od počátku roku, které organizovali členové občanských sdružení rodiny i rodiče od počátku roku, které organizovali členové občanských sdružení rodiny i rodiče od počátku roku, které organizovali členové občanských sdružení     
Myslivců, Hasičů, Uhlíku, Nových Vilémovic, PUMRu zaměstnanci Myslivců, Hasičů, Uhlíku, Nových Vilémovic, PUMRu zaměstnanci Myslivců, Hasičů, Uhlíku, Nových Vilémovic, PUMRu zaměstnanci Myslivců, Hasičů, Uhlíku, Nových Vilémovic, PUMRu zaměstnanci     
Mateřské školy a obecního úřadu. Myslím si, že každý zMateřské školy a obecního úřadu. Myslím si, že každý zMateřské školy a obecního úřadu. Myslím si, že každý zMateřské školy a obecního úřadu. Myslím si, že každý z    nás si svůj zájem nás si svůj zájem nás si svůj zájem nás si svůj zájem     
mohl oživit a zúčastnit se mohl oživit a zúčastnit se mohl oživit a zúčastnit se mohl oživit a zúčastnit se některých zněkterých zněkterých zněkterých z    akcí. Do konce roku nás ještě čekají akcí. Do konce roku nás ještě čekají akcí. Do konce roku nás ještě čekají akcí. Do konce roku nás ještě čekají     
 další akce, na které Vás zvu a přeji příjemnou zábavu.  další akce, na které Vás zvu a přeji příjemnou zábavu.  další akce, na které Vás zvu a přeji příjemnou zábavu.  další akce, na které Vás zvu a přeji příjemnou zábavu.     
Přeji všem klidné a pohodové Vánoce, hodně zdraví a štěstí Vám všem. Přeji všem klidné a pohodové Vánoce, hodně zdraví a štěstí Vám všem. Přeji všem klidné a pohodové Vánoce, hodně zdraví a štěstí Vám všem. Přeji všem klidné a pohodové Vánoce, hodně zdraví a štěstí Vám všem.     
O práci vO práci vO práci vO práci v    roce 2009 a změnách vroce 2009 a změnách vroce 2009 a změnách vroce 2009 a změnách v    obci raději příště   .......................obci raději příště   .......................obci raději příště   .......................obci raději příště   .......................    
                            
                                                                            Ludvík  Juřík                                                                             Ludvík  Juřík                                                                             Ludvík  Juřík                                                                             Ludvík  Juřík –––– starosta obce starosta obce starosta obce starosta obce          
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                   SSoouukkoollíí  oossuudduu  rryycchhllee  ssee  ttooččíí,,  
                                                                                                                          hhooddiinnyy  ooddbbííjjíí……  JJaakk  tteenn  ččaass  ffrrččíí!!  
                                                                                                                        VVaažžmmee  ssii  pprroottoo  kkaažžddiiččkkéé  vvtteeřřiinnyy,,  
                                                                                                                        jjaakkoo  bbyy  ppřřííššttíí  rrookk  bbyyll  pprroo  nnááss  jjeeddiinnýý……  
                                                                                                                      PPrroottoo  ssee  rraadduujjmmee  zz  kkaažžddiiččkkéé  ddrroobbnnoossttii,,  
                                                                                                                    zzaa  hhllaavvuu  hhooďďmmee  vveešškkeerréé  ssttaarroossttii!!  
                                                                                                                  AAťť  jjee  tteenn  ppřřííššttíí  rrookk  ppllnnýý  ddoobbrrýýcchh  zzvvěěssttíí,,  
                                                                                                                ppřřeejjmmee  ssii  nnaavvzzáájjeemm  lláásskkuu,,  zzddrraavvíí,,  ššttěěssttíí!!  
  
                                                      HHooddnněě  zzddrraavvíí,,  lláásskkyy,,  ššttěěssttíí  vv  rrooccee  22000099  
                                                                                                    ppřřeejjíí  vváámm  vvššeemm  
                                                                                                                                    zaměstnanci obce Uhelná 
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 Pár receptů 
 
             pro vánoční stůl: 
 
 
Čertovské sušušenky 
Ingredience: Na cca 20ks : 100g másla, 50g krupicového cukru, 1 vejce, 100g polohrubé mouky, 200g čokolády 
na vaření, 150g vlašských nebo lískových oříšků (nebo mix) 
 
Postup přípravy:  Vyšleháme máslo s cukrem, přidáme vajíčko, mouku a polovinu ořechů nastrouhaných a 
polovinu nahrubo nasekaných, také čokoládu nahrubo sekanou. Z těsta tvoříme na plechu vyloženém pečícím 
papírem malé hromádky (asi velikost vlašského ořechu), necháváme si trochu rozestupy, poněvadž těsto se při 
pečení rozteče na placičky. Pečeme asi 10minut v předehřáté troubě. 
 
 
 

Houbový Kuba 
Ingredience: 2 hrsti sušených hub, 1,5 hrnku krup, 150g slaniny, sůl, česnek, pepř, majoránka, sádlo 
 
Postup přípravy:  Houby namočíme přes noc do vody. Rozškvaříme slaninu, zpěníme na ní na kostičky 
nakrájenou cibuli, přidáme houby a podusíme. Kroupy uvaříme v osolené vodě, smícháme s houbovou směsí, 
ochutíme solí, majoránkou, pepřem a česnekem. Urovnáme do zapékací misky, pokapeme sádlem a zapečeme, až 
povrch zezlátne. Podáváme se salátem z kysaného zelí. 
 
 
 

Kapr s kečupem, žampiony a slaninou 
Ingredience: naporcovaný kapr (může být i jiná ryba), žampiony, kečup, anglická slanina, sůl 
 
Postup přípravy: Pekáč nebo zapékací mísu celou na dně poklademe anglickou slaninou (není již třeba 
vymazávat), pak dáme vrstvu žampionů a jako třetí vrstvu naporcovaného kapra, kterého jsme předtím posolili a 
obalili v kečupu. Potom celý postup opakujeme, takže na kapra dáme plátky žampionů a nakonec plátky slaniny. 
Takto všechno přikryjeme a necháme zapéct. Je lepší na závěr pečení oddělat horní díl mísy, slaninu ještě 
pokapat kečupem a nechat vytvořit jemnou křupavou krustičku. 
 
 
 
 

Vyzkoušejte a přejeme dobrou chuť! 
 
 
 
 
Obec Uhelná, 790 68, Uhelná čp. 163, IČO 00636053, tel./fax. 584433022,e-mail.: uhelna@uhelna.cz, www.uhelna.cz, dne 
1.12.2008. Přidělené identifikační číslo: MK ČR 10035  
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